
Disciplinary Action Report  Page 1 of 23 

DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in May 2014.  Detailed 
information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
 
BOARD OF ATHLETIC TRAINERS 
 
Licensee: Joseph Kyle Cravey, AT, Murfreesboro 
Violation: Practicing on expired license 
Action: Assessed $450 civil penalty 
 
Licensee: Lawrence Reynolds, AT, Memphis 
Violation: Practicing without a license 
Action: Conditional license granted with terms; assessed $700 civil penalty 
 
 
COUNCIL OF CERTIFIED PROFESSIONAL MIDWIFERY 
 
Licensee: Marilyn H. Greene-Campbell, CMP, Lebanon/Alderson, WVA 
Violation: Guilty of a crime; and unprofessional conduct 
Action: License suspended for not less than two years; assessed costs not to exceed 

$3,000 
 
 
BOARD OF COMMUNICATION DISORDERS & SCIENCES 
 
Licensee: Lori Michelle Grantham, Speech Language Pathologist, Knoxville 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits  
Action: Assessed $100 civil penalty; must obtain four hours of continuing education 
 
 
 
BOARD OF  MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Armour’s Red Boiling Springs Hotel, Massage Establishment, Red Boiling Springs 
Violation: Operating without an establishment license 
Action: Granted conditional license; assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Blue Sky Massage, Massage Establishment, Smyrna 
Violation: Operating without an establishment license 
Action: Granted conditional license; assessed $300 civil penalty 

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm
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Licensee: Green Massage, Massage Establishment, Clarksville 
Violation: Operating without an establishment license 
Action: Granted conditional license; assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Health Massage, Massage Establishment, Hermitage 
Violation: Operating without an establishment license 
Action: Granted conditional license; assessed $300 civil penalty 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Mark A. Cooper, MD, Martin 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation or attempted violation, 

directly or indirectly, or assisting in the violation of, or conspiring to violate, any 
provisions of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto, 
or any criminal statute of the state of Tennessee; habitual intoxication or personal 
misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled 
substances or other drugs or stimulants in such a manner as to adversely affect 
the person’s ability to practice medicine; and engaging in the practice of medicine 
when mentally or physically unable to safely do so 

Action: License suspended with terms; assessed costs for 2013 and 2014 Board Orders       
 
 
Licensee: Donna Escue Edgin, MXRT, Huntingdon 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; personal misuse of any drugs 

or the use of intoxication liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or 
stimulants in such manner as to adversely affect the person’s ability to practice as 
an x-ray operator 

Action: License placed on probation for not less than three years; must maintain lifetime 
advocacy with the Tennessee Medical Foundation, assessed costs not to exceed 
$3,000 

 
Licensee: James F. Evans, MD, Murfreesboro 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; gross health care liability or a 

pattern of continued or repeated health care liability, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; dispensing, prescribing or 
otherwise distributing any controlled substance or other drug not in the course of 
professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or for durations 
not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition; 
dispensing, prescribing or otherwise distributing to any person a controlled 
substance or other drug if such person is addicted to the habit of using controlled 
substances without making a bona fide effort to cure the habit of such patient; and 
violation of Rules 0880-02-.14(6)(e)(3); 0880-02-.14(7); and 0880-02-.15(4) with 
regard to the guidelines for the prescribing, ordering, administering or dispensing   
dangerous drugs or controlled substances   

Action: Revoked with leave to reapply after no less than one year; assessed $20,000 civil 
penalty, plus costs not to exceed $50,000 
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Licensee: Alex Fider, MD, Murfreesboro 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded with terms, plus costs not to exceed $1,000 
 
 
Licensee: Jeffrey P. Ginther, MD, Bristol 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United states for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a person licensed in this state 

Action: Suspended with terms 
 
Licensee: Michael L. Jackson, MD, Bloomington, IN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; disciplinary action against a 

person license in another state or territory of the United States for any acts or 
omissions that would constitute grounds for discipline of a person licensed in this 
state; and habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of 
intoxicating liquors, narcotics, controlled substance or other drugs or stimulants in 
such a manner as to adversely affect the person’s ability to practice medicine 

Action: Suspended indefinitely with terms 
 
Licensee: Henry G. Skelton, III, MD, Atlanta, GA 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits  
Action: Must submit 50 hours of continuing medical education credits; assessed $4,000 

civil penalty 
 
Licensee: Alan L. Whiton, MD, Sevierville 
Violation: Making false statements or representations; being guilty of fraud or deceit in 

obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of 
medicine 

Action: License reprimanded, assessed $1,000 civil penalty 
 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Linda R. Alford, RN/APN, Fayetteville 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 

accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; violating confidentiality of information or 
knowledge concerning the patient, except when required to do so by court of law; 
performing nursing techniques or procedures without proper education and 
practice; and the communication of personal identifiable facts, data, or information 
about a patient without first obtaining patient consent 

Action: License placed on probation for not less than three years with terms; advanced 
practice certification voluntarily surrendered; required to close Blessed Care Clinic 
and remove all web site listings; plus costs not to exceed $7,000 

 
Licensee: Brenda L. Anderson, LPN, Vonore 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 



Disciplinary Action Report  Page 4 of 23 

unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Lisa Ball-Bowen, RN, Gatlinburg 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Deadra L. Ballew, LPN, Athens 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 

supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Amanda L. Basham, RN, Kingsport 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Brandy Elrod Barnes, RN, Stanton 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed cost not to exceed $500 
 
Licensee: Fancy L. Behme, RN, Hendersonville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, inconsistent or 
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unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered with terms; prohibited from reapplication for no 
less than two years 

 
Licensee: E. Tracy Bennett, RN, Algood 
Violation: Guilty of a crime; guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a 

license to practice nursing; and unprofessional conduct, to wit:  being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work 
place location 

Action: License revoked 
 
Licensee: Amanda C. Brasher, RN, Humboldt 
Violation: Violation of board order 
Action: License voluntarily surrendered, plus costs not to exceed $200 
 
Licensee: Jennifer G. Brown, LPN, Oliver Springs, TN 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; unfit or 

incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and unprofessional 
conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to 
maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of 
the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms, plus costs not to exceed $500 
 
Licensee: Laytheater M. Brown, RN/APN, Clarksville 
Violation: Unprofessional conduct; and violation or attempted violation, directly or indirectly, 

or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of 
this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto 

Action: Advanced practice certification reprimanded; assessed $2,700 civil penalty 
 
Licensee: Michelle Lee Brown, RN/APN, Murfreesboro 
Violation: Guilty of a crime, unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
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and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; 
overprescribing or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 
and -.09; practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-
7-103; and performing nursing techniques or procedures without proper education 
and practice 

Action: License and advanced practice certification voluntarily surrendered; assessed 
costs not to exceed $500 

 
Licensee: Teresa Cantrell, RN, Livingston 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Patricia Gayle Carretero, RN, Clarksville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit: practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Julie L. Cartagena, LPN, Johnson City 
Violation: Unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient requiring 

nursing care 
Action: License placed on probation for three years; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Linda M. Cegelske, LPN, North Platte, NE 
Violation: Unprofessional conduct, to wit: practicing professional nursing in a manner 

inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 
Action: License placed on probation with terms 
 
Licensee: Mary E. Chandler, LPN, Murfreesboro 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; abandoning 

or neglecting a patient requiring nursing care; and unprofessional conduct, to wit: 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License reprimanded; placed on probation not less than two years; assessed $500 
civil penalty 

 
Licensee: Andrew J. Cleary, RN, Knoxville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
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work place location 
Action: License suspended; suspension stayed; placed on probation to run concurrent 

with TNPAP contract, but not less than three years 
 
Licensee: Kristin Clevinger, RN, Blountville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and failure to 

maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems 
and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse providing care 

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Jerome J. Cohan, RN/APN, Jonesbourough 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: License reprimanded; advanced practice certification suspended at least six 
months with terms 

 
Licensee: Larry M. Crockett, RN/APN, Franklin 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, and practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 

Action: License and advanced practice certification suspended with terms 
 
Licensee: Melissa D. Davis, LPN, Waverly 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License placed on probation for no less than two years with terms; assessed $850 
civil penalty 

 
Licensee: Daniel Del Toro, RN, Knoxville 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; unfit or 

incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and unprofessional 
conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution or other work place 
location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Tasma Graham-Doaks, RN/APN, Humboldt 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto; and failure to update formulary with the 
Board 
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Action: Advanced practice certification reprimanded; assessed $1,900 civil penalty 
 
Licensee: Anna Elliott Douglass, RN, Nashville 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  impersonating another licensed practitioner and 

engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Brenda G. Duncan, RN, Chuckey 
Violation: Guilty of a crime; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with 

nursing duties; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Jessica Fentress, RN, White House 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Monica Fountain, RN, Lumberton, MS 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and making 
false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school, institution or other work 
place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: Privilege revoked; ordered to cease and desist practice in the state of Tennessee; 
assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: Joshua Lee Frazier, RN, Mt. Juliet 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 

supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with suspension stayed; placed on probation to run concurrent 
with the TNPAP contract, but not less than three years 

 
Licensee: Kimberly D. Freeman, LPN, Memphis 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  intentionally or negligently causing physical or 

emotional injury to a patient 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Caprice Fussell, RN/APN, Nashville 
Violation: Guilty of a crime; and unprofessional conduct, to wit:  making false or materially 
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incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; overprescribing or 
prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and .09 

Action: License reprimanded; advanced practice certification placed on probation for three 
years with terms; assessed $1,500 civil penalty 

 
Licensee: Peggy J. Gilliam, RN/APN, Memphis 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License and advanced practice certification voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jeanine Gilbert, RN, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sara A. Goyer, LPN, Jackson 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. §63-7-108; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License placed on probation for three years with terms; assessed $250 civil 
penalty 

 
Licensee: Mary E. Grey, RN, Gallatin 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Tiffany Nashae Griffith, LPN, Jacksboro 
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Violation: Guilty of a crime; and unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Lorraine L. Gulley, RN, Collegedale 
Violation: Unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 

emotional injury to a patient 
Action: License placed on probation with terms 
 
Licensee: Kelly T. Hall, RN, Hernando, MS 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed $300 civil penalty, plus costs not to 
exceed $2,000 

 
Licensee: Mallory J. Hamsher, RN/APN, Memphis 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; overprescribing or prescribing in a manner 
inconsistent with Rules 1000-04-.08 and -.09; engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing; and a nurse who has been issued a 
certificate of fitness shall file a notice with the Board of Nursing containing: (a) the 
nurse’s full name; (b) a copy of the formulary describing the categories of legend 
drugs to be prescribed and/or issued by the nurse; and (c) the name of the 
licensed physician having supervision, control and responsibility for prescriptive 
services rendered by the nurse 

Action: APN certification revoked; multistate privilege voided; must obtain thirty (30) hours 
of CE, with fifteen (15) in controlled substances and remaining fifteen (15) split 
between ethics and courses in documentation; assessed $3,400 civil penalty, plus 
costs not to exceed $30,000 

 
Licensee: Tonya Denise Hileman, RN, Harriman 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
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any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Tony L. Hill, RN, Oakfield 
Violation: Guilty of a crime 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Judith B. Hobdy, RN, Ooltewah 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  overprescribing or prescribing in a manner 

inconsistent with Rules 1000-04-.08 and -.09; and practicing professional nursing 
in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 

Action: License placed on probation for not less than 18 months; assessed $1,000 civil 
penalty 

 
Licensee: Andrea L. Hollis, RN, Hixson 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $300 
 
Licensee: Traci C. Hoover, RN, Rockford 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Leslie F. Houghton, RN, Elizabethton 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other work 
place location 

Action: License revoked; assessed $2,000 civil penalty; assessed costs not to exceed 
$3,000 

 
Licensee: Leigh P. Johnson, RN, Nashville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty 
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Licensee: Patricia Jones, RN, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: John D. Kelly, RN, Cookeville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other workplace location 

Action: License revoked; revocation stayed; placed on suspension with terms 
 
Licensee: Lorri Ann Kolczycki, RN, Lafayette 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Lani Michelle Kraft, RN, Clarksville 
Violation: Unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 

supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Donna Renee Lance, RN, McMinnville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Charles R. Larmore, RN/APN, East Ridge 
Violation: Guilty of a crime; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or 

assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this 
chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto; and 
unprofessional conduct, to wit:  aiding, abetting, assisting or hiring an individual to 
violate or circumvent any law or duly promulgated rule intended to guide the 
conduct of a nurse or any licensed health care provider;  failing to take appropriate 
action in safeguarding the patient from incompetent health care practices; failing to 
report through proper channels facts known to the individual regarding 
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incompetent, unethical or illegal practice of any health care provider; 
overprescribing or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 
and -.09; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License and advanced practice certification revoked 
 
Licensee: Kellie E. Lawhorn, LPN, Seymour 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. § 63-7-108; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License placed on probation three years with terms; assessed $800 civil penalty  
 
Licensee: Lisa Lee Livesay, RN, Crossville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License revoked; revocation stayed; suspended with terms 
 
Licensee: Tamara K. Mathes, LPN, Crossville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License placed on probation for one year with terms; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Katherine McKay, RN, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Bryan W. McRae, RN, Collierville 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  intentionally or negligently causing physical or 

emotional injury to a patient 
Action: License placed on probation for one year with terms; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Nettie E. Moore, LPN, Chattanooga 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  addicted to alcohol or drugs to the degree of 
interfering with nursing duties; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
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title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Bradley N. Mosley, LPN, Columbia 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Jennifer V. Neel, RN/APN, Mount Pleasant 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto; and failure to update formulary with the 
Board 

Action: Assessed $1,800 civil penalty   
 
Licensee: Suzanne R. Prince, LPN, Spring Hill 
Violation: Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to practice 

nursing; and unprofessional conduct, to wit:  revocation, surrender, probation or 
other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $1,500 
 
Licensee: James A. Rader, RN, Knoxville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  addicted to alcohol or drugs to the degree of 
interfering with nursing duties; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Amanda M. Rich, LPN, Rockwood 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and unprofessional conduct, to wit:  exercising undue influence on the 
patient including the promotion of sale of services, goods, appliances, or drugs in 
such a manner as to exploit the patient for financial gain of the nurse or of a third 
party; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered; placed on Abuse Registry 
 
Licensee: Paula Salhany, RN, Lobelville 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto; and failure to apply for a certificate to 
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practice as an advance practice nurse 
Action: Assessed $4,500 civil penalty; advanced practice certification withheld until 

payment of civil penalty  
 
Licensee: Christy Michelle Sanders, RN, Johnson City 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 

supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Carolyn Lee Shrader, RN, Elizabethton 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, inconsistent 

or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Kendra C. Smith, RN, Nashville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Barry D. Sparlin, RN, Clarksville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Timothy D. Tobitt, RN/APN, Smithville 
Violation: Prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and -.09 with regard 

to the guidelines and prerequisites for the prescribing for the treatment of pain  
Action: License and advanced practice certification placed on probation for a period of not 

less than one year with terms; multistate privilege voided; assessed costs not to 
exceed $10,000 

 
Licensee: Lisa Anne Truhett, RN, Meridian, MS 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  practicing professional nursing in a manner 

inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 
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Action: Privilege revoked; ordered to cease and desist practice in the state of Tennessee 
 
Licensee: Michelle L. Vandervort, LPN, Meridian, MS 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License revoked; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed $2,000 
 
Licensee: George Michael Vickery, RN, Rossville, GA 
Violation: Violation of Board Order  
Action: License revoked 
 
Licensee: Barbara L. Vines, RN, Elizabethton 
Violation: Violation of board order 
Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $200 
 
Licensee: Sondra E. Walker, RN, Manchester 
Violation: Guilty of a crime; and unprofessional conduct, to wit:  engaging in acts of 

dishonesty which relate to the practice of nursing; and violation of Rule 1000-01-
.13(4) and 1000-01-.13(5) of the Tenn. Comp. R. & Regs, supplying false or 
incomplete information to the Board on an application for licensure regarding the 
individual’s criminal record 

Action: License suspended with terms; assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Ethel Bell Wallace, LPN, Bartlett 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which 

accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care 

Action: License placed on probation for one year with terms 
 
Licensee: Tamila M. Watkins, RN/APN, Henderson 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  failure to file a notice and formulary; failure to 

obtain a supervising physician and to have controlled substance prescriptions 
reviewed by a physician; violations of regulations related to hand written 
prescriptions; failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a 
record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse 
providing care; and overprescribing or prescribing in a manner inconsistent with 
Rules 1000-04-.08 and -.09 

Action: License on probation for three years; advanced practice certification voluntarily 
surrendered; assessed $1,050 civil penalty 

 
Licensee: Joshua B. Wilkerson, RN, Loudon 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  addicted to alcohol or drugs to the degree of 
interfering with nursing duties; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
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title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Jodie R. Wright, RN, Goodlettsville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
 
BOARD OF  OSTEOPATHIC EXAMINATION 
 
Licensee: Richard J. Settles, DO, Scottsdale, AZ 
Violation: Disciplinary action against the licensee to practice medicine in another state or 

territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds from discipline of licensee licensed in this state 

Action: Indefinite suspension; assessed costs not to exceed $2,000 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Amy Nicole Barton, DPh, Cane Ridge 
Violation: Failed to provide patient counseling  
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: David E. Berry, DPh, Kingsport 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $3,500 civil penalty 
 
Licensee: Chastity Renee Bingham, RT, Brush Creek 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Barbara Anne Blackmore, RT, Lewisburg 
Violation: Practicing as a pharmacy technician without a registration 
Action: Assessed $100 civil penalty 



Disciplinary Action Report  Page 18 of 23 

 
Licensee: Barry Cadden, DPh, Framingham, MA 
Violation: Violation of pharmacy laws regarding dispensing of patient-specific compounded 

drugs 
Action: License was voluntarily surrendered; $5 million civil penalty assessed with the 

penalty being subordinated to the claims of other creditors and victims of New 
England Compounding Center 

 
Licensee: Jamie Carey, RT, Kingsport 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Andrea Lynn Cluck, RT, Lebanon 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Franklin M. Crigger, DPh, Lewisburg 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $7,400 civil penalty 
 
Licensee: Bradley L. Cross, DPh, Algood 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Amy Manning Dudney, DPh, Hickman 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $1,100 civil penalty 
 
Licensee: Sandra Dee Elrod, RT, Elmwood 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kevin J. Evetts, DPh, Cordova 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $7,000 civil penalty 
 
Licensee: Amy Michelle Fasbinder, DPh, Indianapolis, IN 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Four Way Prescription Shop, Inc., Pharmacy, Knoxville 
Violation: Failed to provide patient counseling  
Action: Assessed $1,000 civil penalty and must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addressed the failure to counsel in accordance with 
Rule 1140-3-.01 

 



Disciplinary Action Report  Page 19 of 23 

Licensee: William Chase Gray, RT, Memphis 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Lowell B. Grizzle, DPh, Kingsport 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $1,700 civil penalty 
 
 
Licensee: Lowell B. Grizzle, DPh, Kingsport 
Violation: Failed to provide patient counseling 
Action: Assessed $1,000 civil penalty and must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addressed the failure to counsel in accordance with 
Rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Jessica Suzette Hayes, RT, Woodbury 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Shawna Renee Hicks, RT, Cookeville 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: William C. Hobbs, D.PH., Harriman 
Violation: Failed to provide patient counseling  
Action: Assessed $1,000 civil penalty and must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addressed the failure to counsel in accordance with 
Rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Kendria R. Johnson, RT, Memphis 
Violation: Convicted of a crime; and dishonorable, immoral, unethical or unprofessional 

conduct 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: William David Kearney, DPh, Powell 
Violation: Performed unauthorized refills 
Action: Required to complete 10 hours of continuing education as to the laws and ethics of 

filling medical and prescription orders within six months 
 
Licensee: Larco Medical, Inc., Pharmacy, Livingston 
Violation: Failed to obtain and display prominently a separate license for each principal place 

of business where prescription drugs and prescriptive devices are manufactured or  
distributed; and no license to operate a new or remodeled manufacturer or 
wholesaler location which changes location or ownership  

Action: Assessed $300 civil penalty  
 
Licensee: Derek A. Leach, RT, Nashville 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, illegal and/or unprofessional conduct, to wit:  

removed drug from the pharmacy without authorization from a licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
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Licensee: Lincare, Inc., Pharmacy, Morrison 
Violation: Relocated facility and proceeded to do business without obtaining an inspection on 

the relocated facility 
Action: Assessed $300 civil penalty  
 
Licensee: Ben C. Lott, DPh, Knoxville 
Violation: Failed to provide patient counseling  
Action: Assessed $1,000 civil penalty and must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addressed the failure to counsel in accordance with 
Rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Leonard Lubin, RT, Memphis 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Ryan Deloran Long, DPh, Seymour 
Violation: Failed to provide patient counseling  
Action: Assessed $1,000 civil penalty and must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addressed the failure to counsel in accordance with 
Rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Tonya Gevanna Middleton, RT, Knoxville 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: New England Compounding Center, Pharmacy, MA 
Violation: Voluntary surrender of license in home state of Massachusetts  
Action: License irrevocably voluntarily surrendered 
 
Licensee: Paige Overton, DPh, Fall Branch 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $1,400 civil penalty 
 
Licensee: Cindy Ruth Page, RT, Lexington 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician  
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Debbie E. Pancake, DPh, Chattanooga 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $1,400 civil penalty 
 
Licensee: Jeffrey Alan Pettis, DPh, Sevierville 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $2,300 civil penalty 
 
Licensee: Pro-Tech Medical, LLC, Pharmacy, Shelbyville 
Violation: Failed to obtain and display prominently a separate license for each principal place 
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of business where prescription drugs and prescriptive devices are manufactured or  
distributed; and no license to operate a new or remodeled manufacturer or 
wholesaler location which changes location or ownership  

Action: Assessed $4,700 civil penalty 
 
Licensee: Rite Aid Pharmacy, Pharmacy, Oliver Springs 
Violation: Failed to provide patient counseling  
Action: Assessed $1,000 civil penalty and must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addressed the failure to counsel in accordance with 
Rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Riverside Medical, Inc., Pharmacy, Savannah and Shelbyville 
Violation: Failed to obtain and display prominently a separate license for each principal place 

of business where prescription drugs and prescriptive devices are manufactured or  
distributed  

Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Donald W. Sullivan, DPh, McMinnville  
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $2,500 civil penalty 
 
Licensee: Super Discount Drugs, LLC, Pharmacy, Livingston 
Violation: Failed to provide patient counseling 
Action: Assessed $1,000 civil penalty and must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addressed the failure to counsel in accordance with 
Rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Shanelle M. Sutton, RT, Nashville 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, illegal and/or unprofessional conduct, to wit:  

removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 
licensed prescriber 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Gary L. Thomas, DPh, Chattanooga 
Violation: Practicing without an active license  
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Jesse E. Thompson, DPh, Nashville 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with duties 
Action: License reinstated on probation for a period of five years with terms and conditions; 

prohibited from working as a floater pharmacist for a period of three years and as a 
pharmacist-in-charge for a period of at least two years; and may petition Board for 
removal of pharmacist-in-charge restriction after two years 

 
Licensee: Shannon Jean Toland, DPh, Knoxville 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Vaughn Pharmacy, Pharmacy, Powell 
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Violation: Performed unauthorized refills 
Action: Assessed $6,000 civil penalty 
 
Licensee: Everett D. Whitson, DPh, Cookeville 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements 
Action: Assessed $1,100 civil penalty 
 
 
Licensee: Larry C. Worley, DPh, Monroe 
Violation: Failed to ensure that individual at practice site was in compliance with registration 

requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $3,100 civil penalty 
 
Licensee: Vickie Lynn Wiggins, RT, Lewisburg 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Tyler Blake Zazzi, RT, Franklin 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, illegal and/or unprofessional conduct, to wit:  

removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 
licensed prescriber 

Action: Registration revoked 
 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Heart Vidut Desai, PT, Clarksville 
Violation: Violation of Tenn. Code Ann. § 63-12-312 to wit: practicing physical therapy in 

violation of the provisions of this chapter or any rule or written order adopted by 
the committee; engaging in the performance of substandard care by a physical 
therapist due to ignorance, incompetence, or a deliberate or negligent act or failure 
to act regardless of whether actual injury to the patient is established; engaging in 
Sexual Misconduct; failing to adhere to standards of ethics of the physical therapy 
profession; failing to maintain adequate patient records that contain a minimum of 
an evaluation of objective finding, a physical therapy treatment diagnosis, the plan 
of care including desired outcomes, the treatment record, a discharge plan 
including results of intervention and sufficient information to identify the patient; 
and inadequately supervising or delegating duties that exceed the scope of 
practice for assistive personnel in accordance with this chapter and rules adopted 
by the Board  

Action: Voluntary surrender; cannot apply for or obtain a physical therapy license or 
physical therapy assistant license in the state of Tennessee; assessed $1,500 civil 
penalty, plus costs not to exceed $6,000 

 
Licensee: Rachel Rebecca Jones, PT, Jackson 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $800 civil penalty 
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BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 
Licensee: Tracy E. Kenton, LBSW, Clarksville* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
*Licensee disciplined in April 2014 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Steven L. Mulkey, EM, Morristown 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Erik Afful-Turkson 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Thomas Dixon 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Gregory Holmes 
Abuse: Emotional/Neglect 
Profession: CNA (Revoked) 
 
Name: Lashunda Lockett 
Abuse: Physical/Verbal 
Profession: Resident Care Specialist 
 
Name: Angel Maclin 
Abuse: Neglect/Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Amanda Michelle Rich a/k/a Graham 
Abuse: Misappropriation 
Profession: LPN 
 
Name: Quincy Rogers 
Abuse: Physical 
Profession: Companion 
 
Name: Terry Neal Taylor 
Abuse: Misappropriation 
Profession: Uncertified Nurse Aide 
 
 


